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Δημότισσα ζωγράφος πρόσφερε εικαστικό της πίνακα στο
Δημαρχείο

Την εκτίμησή τους για τις προσπάθειες και το έργο που

επιτελεί εν μέσω οικονομικής κρίσης ο δήμος Πυλαίας -

Χορτιάτη, αλλά κυρίως την βαθιά αγάπη τους για την

πόλη εκφράζουν με κάθε τρόπο οι πολίτες, αλλά και οι

καλλιτέχνες που φιλοξενούνται στις πολιτιστικές

υποδομές του δήμου.

Με μία ευγενική χειρονομία η εικαστική καλλιτέχνης

Αγγελική Χαλκιά εξέφρασε τις ευχαριστίες της προς τον δήμαρχο Ιγνάτιο Καϊτεζίδη με

αφορμή έκθεση των έργων της που φιλοξενήθηκε στο φουαγιέ του Πολιτιστικού Κέντρου

Πανοράματος.

Η κα Χαλκιά η οποία επαγγελματικά προέρχεται από τον χώρο του management και είναι

κάτοικος και δημότισσα Πυλαίας – Χορτιάτη, xάρισε στον δήμο έναν εικαστικό της πίνακα

που αναπαριστά «τοπίο που θυμίζει Πανόραμα».

Από τη μεριά του ο δήμαρχος κ. Καϊτεζίδης ευχαρίστησε την ζωγράφο και σημείωσε ότι ο

συγκεκριμένος πίνακας όπως και τα υπόλοιπα έργα που έχουν προσφέρει άλλοι

εικαστικοί δημιουργοί τοποθετούνται σε χώρους του δημαρχείου.

Mε το Λάμδα Βαρύ στο Facebook

(Αν ενοχλεί πιέστε παύση)

Παναγιώτης Χανός commented on Blog

Post_3539: “όσο για τη λειτουργία -εκ των

έσω και έξωθεν- των πειθαρχικών

συμβουλίων θα μου επιτρέψεις να έχω…”

Παναγιώτης Χανός commented on Blog

Post_3539: “Αγαπητέ "NewsRoom" το

πρόβλημα με τον φανατικό είναι ότι όταν ο

άνθρωπος έδειχνε το…”

Newsroom commented on Blog
Post_3539: “Ή απλώς θα επιδιδόμαστε σε

αγιογραφίες προσώπων, παραμερίζοντας

τα πραγματικά γεγονότα που έλαβαν…”

Newsroom commented on Blog
Post_3539: “Για τον τρόπο που

Εσείς σχολιάσατε...

Οι φωτογραφίες της βάζουν φωτιά στο διαδίκτυο! Στην πραγματικότητα αν και διαθέτει
οργανωμένο site είναι ελάχιστα αυτά που μπορεί να μάθει κάποιος για αυτήν...

Natasha Legeyda>μαφιόζα με τατουάζ πυρπολεί το διαδίκτυο (pics)
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Επόμενη >>

2016

Αρχική σελίδα

Εγγραφή σε: Σχόλια ανάρτησης (Atom)

Αναρτήθηκε από Παναγιώτης Χανός στις 9:24 π.μ. 

Ετικέτες δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη, Εικαστικά, Culture
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λειτούργησε το Πρωτοβάθμιο Πειθαρχικό

της ΕΣΗΕΜ-Θ θα μιλήσει κάποιος; Για

το…”

Παναγιώτης Χανός commented on Blog

Post_3539: “Καλησπέρα Παναγιώτη... Εσύ

που ήσουν άξιος αγωνιστής στο κλάδο σου,

στον τουρισμό, το ξέρεις πολύ…”

Αναδημοσιεύω -περισσότερο για να

διασωθεί σε ηλεκτρονική μορφή και για να

προσπαθήσουν να με ανιχνεύσουν εκ

βαθέων όσοι με αγάπησαν και όσοι με

αγαπάνε- μια νουβέλα που έγραψα πριν

αρκετά χρόνια, αλλά εξακολουθώ να την

κρυφοδιαβάζω κάθε φορά που θέλω να

αποδράσω από τον -τρισάθλιο- κόσμο

αυτό... (για να τη διαβάσετε κι εσείς κάντε

κλικ στην εικόνα)

Παναγιώτης Χανός>Η ουρά της Τίγρης

(ιπποτική νουβέλα)

Ειδήσεις από το Βορρά...
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